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Soru:
x,y, 2 gergel sayilar olmak tizere, y > 2z > 4z ve

2(2% + y* 4+ 2°%) + 15(zy® + y2* + 22%) > 16(2y + y?2 + 2°7) + 2zy2

kosullar1 saglaniyorsa 4z 4y > 4z oldugunu kanitlayimiz.

Cozim:

a=x—2y,b=y—2zvec=z—2xolsun. O zaman b,c > 0 olur ve 4x +y > 4z esitsizligi
b > 2c seklini alir. Diger taraftan

a+ 2b+ 4c b+ 2c+ 4a c+ 2a+4b
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olduguna gore,
S =16(x*y + y°2 + 2°x) + 2xyz — 2(2® + y° + 2°)
— 15(zy® + y2°* + 22%) = ab® + bc® + ca® — 2abe

b2\ o b4 — b?)
—c(a—b+2—c> —l—b(b—c) +T<0

elde edilir. b,c > 0 olduguna gore, 4c* < b? olur ve bu da b > 2c¢ esitlizliginin ispatini
tamamlar.



